
     

 
 
 
 

Procedure Roetmeting vanaf 2006 
 

 
Mogelijkheid 1 
 

 
 
 
 
Mogelijkheid 2 
 

 
 
 
 
Mogelijkheid 3 
 
meting  k-waarde actie keuringsbeslissing 
    
1 minder dan 0,5 onder maximum 2e meting doen  
2 minder dan 0,5 onder maximum 3e meting doen  
3 of meer gemiddeld max. 2,50 of 3,0 (turbo)  stoppen goedkeur * 
 
* De onderlinge verschillen in afregeltoerentallen mogen maximaal 10% van het hoogste     
   toerental zijn.  
 
Voorbeeld: 
 4980, 5000 en 4985.  hoogste is:  5000 x 10% = 500     dus:  5000 – 500 =  4500 
 
De afregeltoerentallen moeten bij deze meting dus tussen de 4500 en 5000 liggen. 
 
 
 
Aan dit informatieblad kunnen geen rechten worden ontleend           © Auto-Advies J.Speksnijder 

meting k-waarde actie keuringsbeslissing 
    
1 0,5 of meer onder maximum stoppen goedkeur 

meting k-waarde actie keuringsbeslissing 
    
1 minder dan 0,5 onder maximum 2e meting doen  
2 0,5 of meer onder maximum stoppen goedkeur 


